
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

   تجميع الواجباث والاختبار الفصلي

  مبادئ الادارة الماليت  مقررل  

 هـ1441 الثانيالفصل  -  الرابعالمستوى 

 

 حل الواجبات والاختبار الفصلي شكراً لكل من شاركنا في 

 شكراً للجميع من القلب 

 على مجهودها الكبير شوق الانتظاروشكراً لمشرفة القسم 

 

 لا تنسونا من صالح دعائكم

 

cup.net-www.cofe 

 منتديات كوفي كوب
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http://www.cofe-cup.net/


  الواجب الأول  – المالية  الإدارةمبادئ مقرر 

 1لصفحة ا                      التعليم عن بعد                                                                         –جامعة الإمام عبدالرحمن بن فيصل  

 هـ1441 الثانيالفصل      حساسإ ،عادل الذرمان  :الواجب حل 

 

cup.net-www.cofe منتديات كوفي كوب 

 

 

 
 

 1السؤال 

%، فما هي  10سنوات، ومعدل الخصم السائد هو  3ريال سنوياً لمدة  1000اره إذا كان استثمار شركة ناصر يدر عليها تدفقاً نقدياً مقد

 ؟2.487القيمة الحالية للتدفقات النقدية من هذا الاستثمار إذا كان معامل القيمة الحالية = 

7248 

402 

2750 

3780 

 

 2487=  2.487×  1000طريقة الحل : 

 

 

 2السؤال 

 ةيعتبر مدخل العلاقة بين السيولة والمخاطرة مدخل من مداخل دراسة أهداف الإدارة المالي

 

 بصوا

 أخط

 :مدخلان لدراسة أهداف الإدارة المالية : التصحيح

 .الربحية والمخاطرة الأول: مدخل العلاقة بين -1

 .الثاني: مدخل العلاقة بين السيولة والربحية -2

 

 3السؤال 

 تبتجميع وتسجيل البيانات، وتقوم االمحاسبة باتخاذ القرارات في ضوء هذه البيانا المالية تهتم الإدارة

 بصوا

 أخط

 تباتخاذ القرارات في ضوء هذه البيانا المالية الادارة التصحيح : تهتم المحاسبة بتجميع وتسجيل البيانات، وتقوم

 

 

 4السؤال 

 :إحدى التالية ليست من خصائص العوائد التي يتم حسابها باستخدام طريقة الفائدة المركبة

 حلا شيء مما ذكر صحي

 دناتجة عن الاستثمار الأصلي وعوائد العوائ

 .ناتجة عن الاستثمار الأصلي فقط

 ةدة البسيطتكون الفائدة المركبة أكبر من الفائ

 

 المالية الإدارةمبادئ الواجب الأول لمقرر 
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  الواجب الأول  – المالية  الإدارةمبادئ مقرر 

 2لصفحة ا                      التعليم عن بعد                                                                         –جامعة الإمام عبدالرحمن بن فيصل  

 هـ1441 الثانيالفصل      حساسإ ،عادل الذرمان  :الواجب حل 

 

cup.net-www.cofe منتديات كوفي كوب 

 
 

 5السؤال 

 (تعرف الموازنة الرأسمالية بأنها عملية تحديد المزيج المناسب من مصدري التمويل )بالدين أو حقوق الملكية

 بصوا

 أخط

 (التصحيح : يعرف هيكل التمويل بأنها عملية تحديد المزيج المناسب من مصدري التمويل )بالدين أو حقوق الملكية

 

 6السؤال 

عن وجود رصيد نقدي لدى المنشأة يمكنها من دفع ما عليها من التزامات مستحقة والاستفادة من الخصم النقدي عند الشراء تعبر السيولة 

 ئبكميات كبيرة وكذلك يمكنها من مواجهة الطوار

 بصوا

 أخط

 

 7السؤال 

 ةلمنشأتعبر عملية إدارة رأس المال العامل عن تخطيط وإدارة الاستثمارات طويلة الأجل الخاصة با

 بصوا

 أخط

 التصحيح : تعبر الموازنة الراسمالية عن تخطيط وإدارة الاستثمارات طويلة الأجل الخاصة بالمنشأة

 

 

 8السؤال 

سنوات من الآن، فإن القيمة الحالية  4ريال بعد  50,000إذا أقدمت إحدى الشركات على الدخول في مشروع استثماري يدر عليها مبلغ 

 ؟% تساوي 10صم لهذا المبلغ بمعدل خ

 

 .ريال34,150.67 

 .ريال30,000

 .ريال 40,210

 ريال 48,049.02

 : طريقة الحل

 
 

 

 

 

 

http://www.cofe-cup.net/


  الواجب الأول  – المالية  الإدارةمبادئ مقرر 

 3لصفحة ا                      التعليم عن بعد                                                                         –جامعة الإمام عبدالرحمن بن فيصل  

 هـ1441 الثانيالفصل      حساسإ ،عادل الذرمان  :الواجب حل 

 

cup.net-www.cofe منتديات كوفي كوب 

 

 

 

 9ؤال الس

 ةتعتبر عملية التسعير من وظائف الإدارة المالي

 بصوا

 أخط

 

 10السؤال 

، فإن جملة المبلغ المتجمع لديها من هذا %10سنوات، بمعدل عائد سنوي  5ريال لمدة  20,000إذا قامت إحدى الشركات باستثمار مبلغ 

 :الاستثمار في نهاية المدة يساوي

 

 .ريال 21,020.20

 .ريال32,210.20 

 .ريال 4,000

 .ريال 30,000

 : طريقة الحل

 

 

 

 من صالح دعائكم لا تنسونا

 سبحان الله وبحمده ،، سبحان الله العظيم 

E7sas 
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  الثانيالواجب   – المالية  الإدارةمبادئ مقرر 

 1الصفحة التعلين عي بعد                                                                                               –جاهعة الإهام عبدالزحوي بي فيصل  

 هـ1441 الثاًيالفصل      حل الواجب : عادل الذرهاى ، إحساس

 

cup.net-www.cofe منتديات كوفي كوب 
 

 

 1السؤال 

 :إحدى التالٌة من البنود التً تتغٌر مباشرة بتغٌر المبٌعات بناءً على أسلوب النسبة المئوٌة من المبٌعات

 ةالذمم المدٌن

 تالسندا

 لقروض قصٌرة الأج

 لقروض طوٌلة الأج

 

 2السؤال 

ريال  1440444ريال واستثمار أول المدة  440444لإحدى المشروعات الاستثمارٌة  (EAT) قدرت متوسط الأرباح بعد الضرٌبة

 :ريال جد متوسط العائد المحاسبً لهذا المشروع 640444واستثمار آخر المدة 

 

60% 

100% 

%50 

40% 

 : طرٌقة الحل

40000/60000+100000 ÷2= 50% 

 

 3السؤال 

 :لٌة من البنود التً لا تتغٌر مباشرة بتغٌر المبٌعات بناءً على أسلوب النسبة المئوٌة من المبٌعاتإحدى التا

 

 ةالذمم المدٌن

 تالسندا

 ةالنقدٌ

 ةالحسابات الدائن

 

 4السؤال 

لخصوم التً تتغٌر ( ونسبة ا04( وكانت نسبة الأصول التً تتغٌر بتغٌر المبٌعات )%240444إذا كانت الزٌادة المتوقعة فً المبٌعات )

 :الكلٌة تساوي المالٌة ( فإن الاحتٌاجات54بتغٌر المبٌعات )%

 

16,000 

10,000 

0600 

26,000 

 : طرٌقة الحل

(80% - 50 %)×20.000 = 6000 

 المالٌة الإدارةمبادئ لمقرر  الثانً الواجب 
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  الثانيالواجب   – المالية  الإدارةمبادئ مقرر 

 2الصفحة التعلين عي بعد                                                                                               –جاهعة الإهام عبدالزحوي بي فيصل  

 هـ1441 الثاًيالفصل      حل الواجب : عادل الذرهاى ، إحساس

 

cup.net-www.cofe منتديات كوفي كوب 

 

 5السؤال 

 :2410فما هً المبٌعات المتوقعة فً عام  24% 2410ريال، والزٌادة المتوقعة فً مبٌعات  5440444ً ه 2412إذا كانت مبٌعات سنة

 

0600,00 

480,000 

520,000 

550,000 

 600.000 = 1.200×500.000 ةمن جدول عامل الفائد

 

 6السؤال 

 :إحدى التالٌة لٌست من العوامل المؤثرة على حجم الاحتٌاجات المالٌة

 

 .ٌعاتموسمٌة المب

 ةحجم العمالة فً الشرك

 ةمعدل نمو المنشأ

 ةالدورة التجارٌ

 

 2السؤال 

ريال وكانت تكلفة الاستثمار لهذا  640444لإحدى المشروعات بـ  pv(cf) إذا قدرت القٌمة الحالٌة لصافً التدفقات النقدٌة السنوٌة

 :ساويت (npv) ريال، فإن صافً القٌمة الحالٌة لهذا المشروع 340444المشروع 

 

90,000 

1,800,000 

030,00 

2 

 : طرٌقة الحل

60000 - 30000 = 30000 

 

 0السؤال 

ريال، فما هً  14ريال، أما سعر بٌع الوحدة فٌبلغ 6ريال، والتكلفة المتغٌرة للوحدة  2440444إذا كانت التكلفة الثابتة الإجمالٌة لمشروع ما 

 :قٌمة التعادل لهذا المشروع

0500,00 

200,000 

20,000 

50,000 

 : طرٌقة الحل

200.000/1 - 6÷10 = 500.000 

http://www.cofe-cup.net/
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  الثانيالواجب   – المالية  الإدارةمبادئ مقرر 

 3الصفحة التعلين عي بعد                                                                                               –جاهعة الإهام عبدالزحوي بي فيصل  

 هـ1441 الثاًيالفصل      حل الواجب : عادل الذرهاى ، إحساس

 

cup.net-www.cofe منتديات كوفي كوب 

 

 9السؤال 

ريال، فإن فترة  50,000 (cf) ريال وصافً التدفق النقدي السنوي 1540444لإحدى المشروعات  (k) قدرت تكلفة الاستثمار المبدئً

 : الاسترداد لهذا المشروع تساوي

 

 نسنتٌ

 تسنوا 3

 رأشه 4

 تسنوا 5

 : طرٌقة الحل

150.000 ÷ 50.000 = 3 

 

 14السؤال 

ملٌون، والمعادلة المقدرة للتنبؤ بحجم الاستثمار فً الذمم المدٌنة فً ضوء  24تساوي  2419إذا علمت أن المبٌعات المتوقعة فً عام 

 :فما هو حجم الاستثمار فً الذمم المدٌنة Y = - 1.25 + 0.55 x :المبٌعات المتوقعة هً

 

59.7 

11 

12.25 

12.5 

 : الحل طرٌقة

- 1.25 +0.55 ×20 = 9.75 

 

 

 لا تنسونا من صالح دعائكم

 سبحان الله وبحمده ،، سبحان الله العظٌم 

E7sas 
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  الاختبار الفصلً  –        مبادئ الادارة المالٌة

 1الصفحة التعلين عن بعد                                                                                               –جاهعة الإهام عبدالرحون بن فيصل  

 هـ1441 الثانيالفصل     اعضاء الوستوى الرابع بونتديات كوفي كوب  : الاختبارحل  -

 

cup.net-www.cofe منتدٌات كوفً كوب 
 

 

 

 1السإال 

 ةتعتمد المحاسبة على مخرجات الادارة المالٌ

 بصوا

 ؤخط

 ةتعتمد الإدارة المالٌة على مخرجات المحاسب : التصحٌح

 

 2السإال 

 ةٌعتبر مدخل العلاقة بٌن السٌولة والمخاطرة مدخل من مداخل دراسة أهداف الإدارة المالٌ

 بصوا

 ؤخط

 ةمدخل الربحٌة و المخاطرة ، ومدخل السٌولة والربحٌ : التصحٌح

 

 3السإال 

 دهدف تعظٌم الربح ٌؤخذ بعٌن الاعتبار القٌمة الزمنٌة للنقو

 بصوا

 ؤخط

 دهدف تعظٌم الربح لا ٌؤخذ بعٌن الاعتبار القٌمة الزمنٌة للنقو : التصحٌح

 

 4السإال 

 ةالمتداولة على الأصول المتداول ٌتم حساب نسبة التداول من خلال قسمة الخصوم

 بصوا

 اخط

 ةمن خلال قسمة الأصول المتداولة على الخصوم المتداول : التصحٌح

 

 5السإال 

 لٌقصد بهٌكل رأس المال : مجموع حقوق الملكٌة + الدٌون قصٌرة الأج

 بصوا

 ؤخط

 لمجموع حقوق الملكٌة + الدٌون طوٌلة الأج : التصحٌح

 

 6السإال 

 لالمدٌنة من مكونات الالتزامات قصٌرة الأجتعتبر الذمم 

 بصوا

 ؤخط

 ةمن الأصول المتداول : التصحٌح

 

 

   مبادئ الادارة الماليةلمقرر الاختبار الفصلي 
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  الاختبار الفصلً  –        مبادئ الادارة المالٌة

 2الصفحة التعلين عن بعد                                                                                               –جاهعة الإهام عبدالرحون بن فيصل  

 هـ1441 الثانيالفصل     اعضاء الوستوى الرابع بونتديات كوفي كوب  : الاختبارحل  -

 

cup.net-www.cofe منتدٌات كوفً كوب 

 

 7السإال 

 ؟ٌشٌر مفهوم القٌمة الزمنٌة للنقود إلى ان الريال المستقبل افضل من الريال نملكة الٌوم 

 بصوا

 ؤخط

 .ريال الٌوم افضل من ريال نمتلكة فً المستقبل ؛التصحٌح 

 

 8السإال 

 ددام معدل الفائدة البسٌطة ٌتم اعادة استثمار العوائعند استخ

 بصوا

 ؤخط

 دلا ٌتم اعادة استثمار العوائ :التصحٌح

 

 9السإال 

 FV= PV (1+r)t :ٌتم حساب القٌمة الحالٌة لدفعة واحدة من خلال المعادلة التالٌة

 بصوا

 اخط

 ةٌتم حساب القٌمة المستقبل : التصحٌح

 

 10السإال 

 :المستقبلٌة للنقود عن طرٌق ٌمكن حساب القٌمة

 دالعوائ -الاستثمار الحالً 

 دالعوائ× الاستثمار الحالً 

 دالاستثمار الحالً + العوائ

 دالعوائ÷ الاستثمار الحالً 

 

 25مشابه لسإال  11السإال 

مبلغ المتجمع لدٌها من هذا %، فإن جملة ال10سنوات، بمعدل عائد سنوي  5ريال لمدة  200000إذا قامت إحدى الشركات باستثمار مبلغ 

 :الاستثمار فً نهاٌة المدة ٌساوي

A.32,210.20 ريال. 

B.4,000 ريال. 

C.30,000 ريال. 

D.21,020.20 ريال 

 ريال 32.210.20 = 5 ^ (0.10 + 1 ) 20.000 :طرٌقة الحل

 

 12السإال 

 :هامن أهم خصائص العوائد التً ٌتم حسابها باستخدام طرٌقة الفائدة المركبة أن

 ( ناتجة عن الاستثمار الأصلً فقط. ) تكون الاجابة اذا كانت فائدة بسٌطة

 ةتكون الفائدة المركبة أكبر من الفائدة البسٌط

 ةناتجة عن الاستثمار الأصلً وعوائد العوائد و تكون أكبر من الفائدة البسٌط

 دناتجة عن الاستثمار الأصلً وعوائد العوائ
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  الاختبار الفصلً  –        مبادئ الادارة المالٌة

 3الصفحة التعلين عن بعد                                                                                               –جاهعة الإهام عبدالرحون بن فيصل  

 هـ1441 الثانيالفصل     اعضاء الوستوى الرابع بونتديات كوفي كوب  : الاختبارحل  -

 

cup.net-www.cofe منتدٌات كوفً كوب 

 

 13السإال 

% سنوٌاً، على أن تقوم بسداد المبلغ على 3ريال من أحد البنوك لمدة خمس سنوات، بمعدل فائدة  300000إذا اقترضت إحدى الشركات مبلغ 

فإن القسط المتساوي الذي  4.580أقساط سنوٌة متساوٌة تشمل القرض والفوائد معاً، وكان معامل القٌمة الحالٌة من الجدول الرابع ٌساوي 

 :دفعه الشركة ٌساويٌجب أن ت

 ريال 137,400

 ريال 6,550

 ريال 43,050

 ريال 27,000

 

 : طرٌقة الحل

 ةمعامل القٌمة الحالٌ÷ القسط المتساوي = قٌمة القرض 

30.000 ÷ 4.580 = 6.550 

 

 14السإال 

 تبٌاناتهتم الادارة المالٌة بتجمٌع وتسجٌل البٌانات، وتقوم المحاسبة باتخاذ القرارات فً ضوء هذه ال

 بصوا

 اخط

 تتهتم المحاسبة بتجمٌع وتسجٌل البٌانات، وتقوم الإدارة المالٌة باتخاذ القرارات فً ضوء هذه البٌانا : التصحٌح

 

 15السإال 

 ةالمالٌة الدولٌة هً المالٌة التً تمارسها الحكوم

 بصوا

 ؤخط

 ةالمالٌة العامة هً المالٌة التً تمارسها الحكوم : التصحٌح

 

 16السإال 

 لٌعتبر انخفاض تكلفة التموٌل من مزاٌا الاعتماد على الدٌن فً هٌكل التموٌ

 بصوا

 ؤخط

 

 17السإال 

 ًٌعتبر الاعتماد على ارقام قائمة الدخل والمٌزانٌة من مزاٌا النسب المالٌة كؤداة للتحلٌل المال

 بصوا

 ؤخط

 ًوب النسب المالٌة كؤداة للتحلٌل المالٌعتبر الاعتماد على ارقام قائمة الدخل والمٌزانٌة من عٌ :التصحٌح

 

 18السإال 

 عٌعبر مصطلح متوسط الصناعة عن متوسط الموقف المالً للمنشآت الأخرى فً نفس القطا

 بصوا

 ؤخط
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  الاختبار الفصلً  –        مبادئ الادارة المالٌة

 4الصفحة التعلين عن بعد                                                                                               –جاهعة الإهام عبدالرحون بن فيصل  

 هـ1441 الثانيالفصل     اعضاء الوستوى الرابع بونتديات كوفي كوب  : الاختبارحل  -

 

cup.net-www.cofe منتدٌات كوفً كوب 

 

 19السإال 

قٌمة  بضر ٌتم حساب القسط المتساوي للقرض باستخدام حالة تسدٌد القرض على اقساط سنوٌة متساوٌة تشمل القرض والفوائد من خلال

 ةالقرض على معامل القٌمة الحالٌة من الجداول المالٌ

 بصوا

 ؤخط

 ضمن خلال قسمة قٌمة القر : التصحٌح

 

 20السإال 

 تعدد السنوا× معدل الفائدة × القٌمة المستقبلٌة = الاستثمار الحالً 

 بصوا

 ؤخط

 تعدد السنوا× معدل الفائدة × العوائد = الاستثمار الحالً  : التصحٌح

 

 21إال الس

 (تعرف الموازنة الرأسمالٌة بؤنه عملٌة تحدٌد المزٌج المناسب من مصدري التموٌل )بالدٌن أو حقوق الملكٌة

 بصوا

 ؤخط

 لٌعرف هٌكل التموٌ : التصحٌح

 

 22السإال 

 ةتعتبر النقدٌة من مكونات الخصوم المتداول

 بصوا

 ؤخط

 ةتعتبر النقدٌة من مكونات الأصول المتداول :التصحٌح

 

 49مشابه لسإال  23لسإال ا

 . التحلٌل المالً فأهدا ٌعتبر تحلٌل الاتجاه إحدى

 بصوا

 اخط

 . ٌعتبر تحلٌل الاتجاه إحدى ادوات التحلٌل المالً: التصحٌح

 

 24السإال 

 تعند قٌاس هامش مجمل الربح ٌتم من خلال قسمة صافً الربح على صافً المبٌعا

 بصوا

 ؤخط

 تصافً المبٌعا÷ هامش مجمل الربح = مجمل الربح  : التصحٌح
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 هـ1441 الثانيالفصل     اعضاء الوستوى الرابع بونتديات كوفي كوب  : الاختبارحل  -

 

cup.net-www.cofe منتدٌات كوفً كوب 

 

 11مشابه لسإال  25السإال 

سنوات من الآن، فإن القٌمة الحالٌة لهذا  4ريال بعد  500000إذا أقدمت إحدى الشركات على الدخول فً مشروع استثماري ٌدر علٌها مبلغ 

 ؟% تساوي 10المبلغ بمعدل خصم 

 

a. 48,049.02 ريال. 

B. 40,210 ريال. 

c. 34,150.67 ريال. 

d. 30,000ريال. 

 ريال 34.150.67=  4( ^ 0.10+  1÷ ) 50.000طرٌقة الحل: 

 

 39مشابه لسإال 26السإال 

 حٌعتبر تعظٌم الربح وتعظٌم الثروة من أهداف المنشآة الهادفة للرب

 بصوا

 ؤخط

 

 27السإال 

 عثروة المجتم ٌمتهتم الادارة المالٌة بالتموٌل والاستثمار بهدف تحقٌق تعظ

 بصوا

 ؤخط

 كبهدف تعظٌم ثروة الملا : التصحٌح

 

 28السإال 

 : تعتبر الدولة والمجتمع إحدى المستفٌدٌن من التحلٌل المالً للمنشؤه

 بصوا

 ؤخط

 

 29السإال 

 عٌتم استثناء الذمم المدٌنة من الأصول المتداولة عن حساب نسبة التداول السرٌ

 بصوا

 اخط

 عاء المخزون من الأصول المتداولة عن حساب نسبة التداول السرٌتم استثن : التصحٌح

 

 30السإال 

 قٌعتبر معدل دوران الأصول من النسب المالٌة الخاصة بالسو

 بصوا

 ؤخط

 لالخاصة بنسب النشاط و التشغٌ : التصحٌح
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 6الصفحة التعلين عن بعد                                                                                               –جاهعة الإهام عبدالرحون بن فيصل  
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 38مشابه لسإال  31السإال 

 ؟منها لودفعت مرة واحدة فً السنة  رأكب الفائدة عند القٌام بدفع الفائدة لأكثر من مرة فً السنة تكون إجمالً

 بصوا

 ؤخط

 

 32السإال 

 مالقٌمة الحالٌة = التدفقات المستقبلٌه / معدل الخص

 بصوا

 ؤخط

 ممعدل الخص -القٌمة الحالٌة = التدفقات المستقبلٌة  :التصحٌح

 

 33السإال 

%، فما هً القٌمة  10سنوات، ومعدل الخصم السائد هو  3ريال سنوٌاً لمدة  1000إذا كان استثمار شركة ناصر ٌدر علٌها تدفقاً نقدٌاً مقداره 

 ؟2.487الحالٌة للتدفقات النقدٌة من هذا الاستثمار إذا كان معامل القٌمة الحالٌة = 

7248 

402 

2750 

3780 

 2487 = 2.487 × 1000 : طرٌقة الحل

 

 34السإال 

 ةتعتبر السندات احدى مكونات حقوق الملكٌ

 بصوا

 ؤخط

 لتعتبر السندات احدى مكونات الخصوم طوٌلة الأج : التصحٌح

 

 35السإال 

 مالقٌمة الحالٌة = التدفقات المستقبلٌه + معدل الخص

 بصوا

 ؤخط

 ممعدل الخص -القٌمة الحالٌة = التدفقات المستقبلٌة  :التصحٌح

 

 36السإال 

 ةتعتبر عملٌة التسعٌر من وظائف الإدارة المالٌ

 بصوا

 ؤخط

 

 37السإال 

 ةتعبر عملٌة إدارة رأس المال العامل عن تخطٌط وإدارة الاستثمارات طوٌلة الأجل الخاصة بالمنشؤ

 بصوا

 ؤخط

 ةتعبر الموازنة الراسمالٌة عن تخطٌط وإدارة الاستثمارات طوٌلة الأجل الخاصة بالمنشؤ : التصحٌح
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cup.net-www.cofe منتدٌات كوفً كوب 

 

 31مشابة لسإال  38السإال 

 ةمنها لو دفعت مرة واحدة فً السن لأق من مرة فً السنة تكون اجمالً الفائدةعند القٌام بدفع الفائدة لأكثر 

 بصوا

 ؤخط

 ةأكثر منها لو دفعت مرة واحدة فً السن : التصحٌح

 

 26مشابة لسإال  39السإال 

 حٌعتبر تعظٌم الربح وتعظٌم الثروة من أهداف المنشآة غٌر الهادفة للرب

 بصوا

 ؤخط

 حالهادفة للرب : التصحٌح

 

 40لسإال ا

 .ٌعتبر هدف تعظٌم ثروة الملاك الهدف الأكثر قبولا للمنشؤة

 بصوا

 ؤخط

 

 41السإال 

 لتعتبر الفوائد احدى مكونات قائمة الدخ

 بصوا

 اخط

 

 42السإال 

 .مقارنة بٌن ما حققته الشركة من إٌرادات مع ما أنفقته من تكالٌف خلال فترة زمنٌة محددة ةقائمة المٌزانٌ تمثل

 بصوا

 ؤخط

 لقائمة الدخ : التصحٌح

 

 43السإال 

تعبر السٌولة عن وجود رصٌد نقدي لدى المنشؤة ٌمكنها من دفع ما علٌها من التزامات مستحقة والاستفادة من الخصم النقدي عند الشراء 

 ئبكمٌات كبٌرة وكذلك ٌمكنها من مواجهة الطوار

 بصوا

 ؤخط

 

 ["COLOR="Green] 44السإال 

 . احدى أدوات التحلٌل المالً ٌعتبر تحلٌل الاتجاه

 بصوا

 ؤخط
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 45السإال 

 ةٌتم حساب معدل دوران الذمم المدٌنة من خلال قسمة صافً المبٌعات على الذمم المدٌن

 بصوا

 ؤخط

 ةخلال قسمة المبٌعات الآجلة على الذمم المدٌن : التصحٌح

 

 47مشابة لسإال  46السإال 

 ةتعتبر عملٌة تدبٌر الأموال من وظائف الإدارة المالٌ

 بصوا

 ؤخط

 

 46مشابة لسإال 47السإال 

 ةتعتبر عملٌة تدبٌر الأموال من وظائف المحاسبة المالٌ

 بصوا

 ؤخط

 ةتعتبر عملٌة تدبٌر الأموال من وظائف الادارة المالٌ :التصحٌح

 

 48السإال 

 ةهدف تعظٌم الربح ٌتجاهل عنصر المخاطر

 باصو

 ؤخط

 

 

 لا تنسونا من صالح دعائكم

 سبحان الله وبحمده ،، سبحان الله العظيم 

E7sas 
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 1الصفحة التعلين عن تعد                                                                                               –جاهعة الإهام عثدالرحون تن فيصل  

 هـ1441 الثانيالفصل      وهثدعين الونتدى  هشرفات كوفي كوبحل الواجة : 

 

cup.net-www.cofe منتدٌات كوفً كوب 
 

 

 

 1السإال 

 ةتعتبر موسمٌة المبٌعات من العوامل المإثرة على حجم الاحتٌاجات المالٌ

 بصوا

 ؤخط

 

 2السإال 

 تمن البنود التً لا تتغٌر مباشرة بتغٌر المبٌعات بناءً على أسلوب النسبة المئوٌة من المبٌعا الذمم المدٌنة تعتبر

 بصوا

 ؤخط

 تالسندا : التصحٌح

 

 3السإال 

 نفً حالات الرواج الاقتصادي ٌزداد حجم المدٌنو

 بصوا

 ؤخط

 

 4السإال 

 اهحاجة إلى الأموال من غٌر لأق المنشآت التً تتمتع بمعدل نمو مطرد تكون

 بصوا

 ؤخط

 اأكثر حاجة الى الاموال من غٌره : التصحٌح

 

 5السإال 

 ًالبنود التً تتغٌر بتغٌر المبٌعات فً حالة وصول الشركة إلى الطاقة الإنتاجٌة القصوى فقط ه

 لالقروض قصٌرة الأج

 لرأس الما

 تالآلات والمعدا

 ةالأرباح المحتجز

 

 6السإال 

 رفً الأجل القصٌ المالٌة للتنبإ بالاحتٌاجات حلا ٌصل تأسلوب النسبة المئوٌة من المبٌعا

 بصوا

 اخط

 .فً الأجل القصٌر المالٌة هً الاساس التً تبنى علٌها عملٌة التنبإ بالاحتٌاجات : التصحٌح

 

 7السإال 

 ةثبات العلاقة بٌن المبٌعات وبنود المٌزانٌ ضٌفتر ٌتمٌز أسلوب تحلٌل الانحدار عن أسلوب النسبة المئوٌة من المبٌعات بؤنه

 بصوا

 ؤخط

 . لا ٌفترض ثبات العلاقة بٌن المبٌعات وبنود المٌزانٌة : التصحٌح

 المالية الإدارةمبادئ لمقرر  الثالثالواجب 
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  الثالثالواجب   – المالٌة  الإدارةمبادئ مقرر 
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 هـ1441 الثانيالفصل      وهثدعين الونتدى  هشرفات كوفي كوبحل الواجة : 

 

cup.net-www.cofe منتدٌات كوفً كوب 
 

 8السإال 

 ةفً حال تعدد المنتجات ٌتم قسمة ............... على.............. لحساب نقطة التعادل الكلٌ

 حالتكالٌف الثابتة، مجموع هامش المساهمة المرج

 ةالتكالٌف الثابتة، هامش المساهم

 حالتكالٌف الكلٌة، هامش المساهمة المرج

 حالتكالٌف الثابتة، هامش المساهمة المرج

 

 9السإال 

ريال فان حجم  12ريال اما سعر بٌع الوحدة فٌبلغ  4ريال والتكلفة المتغٌرات للوحدة  222,222اذا كانت التكلفة الثابتة الإجمالٌة لمشروع ما 

 ريال 22,222الانتاج اللازم لتحقٌق أرباح 

25,000 

22,500 

027,50 

13,750 

 :الطرٌقة

 27522( = 4 - 12تقسٌم ) (20000 + 200000)

 

 12 السإال

 ىٌتم حساب قٌمه التعادل من خلال قسمة التكالٌف الثابتة عل

 رهامش المساهمة مقسوم على السع

 ةهامش المساهم

 ةالتكلفة المتغٌرة للوحدة الواحد-السعر 

 ةالسعر +التكلفة المتغٌرة للوحدة الواحد

 

 11السإال 

 هتحقق الشرك عند تقاطع منحنى التكالٌف الكلٌة مع منحنى الإٌرادات الكلٌه عندها

 ةلا ٌمكن معرفه النتٌج

 لتعاد

 حأربا

 رخسائ

 

 12السإال 

 يالف ريال فان سعر بٌع الوحدة من السلعه ٌساو 122الف ريال والإٌرادات الكلٌة  22اذا كانت كمٌة المبٌعات تساوى 

0.2 

 نملٌو2

 رملٌا 2

5 

 

 13السإال 

( ونسبة الخصوم التً تتغٌر بتغٌر 82نسبة الأصول التً تتغٌر بتغٌر المبٌعات )%( وكانت 22,222إذا كانت الزٌادة المتوقعة فً المبٌعات )

 ن( فإ52المبٌعات )%

 2622الجواب:

 : الطرٌقة

 6000 = 20.000 × (50% - 80%) :طرٌقة الحل
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cup.net-www.cofe منتدٌات كوفً كوب 
 

 14السإال 

ار فً الذمم المدٌنة فً ضوء المبٌعات ، والمعادلة المقدرة للتنبإ بحجم الاستثم22تساوي  2219إذا علمت أن المبٌعات المتوقعة فً عام 

 :المتوقعة هً

 59.7الجواب:  :الجواب

 9.75 = 20 × 0.55 + 1.25- :طرٌقة الحل

 

 15السإال 

 يألف ريال فإن سعر بٌع الوحدة من السلعة ٌساو 122ألف ريال والإٌرادات الكلٌة  22إذا كانت كمٌة المبٌعات تساوي 

 5الجواب : 

 

 16السإال 

ريال وكانت تكلفة الاستثمار لهذا المشروع  62,222لإحدى المشروعات بـ  PV(CF) القٌمة الحالٌة لصافً التدفقات النقدٌة السنوٌةإذا قدرت 

 :تساوي (NPV) ريال، فإن صافً القٌمة الحالٌة لهذا المشروع 32,222

030,00 

1,800,000 

2 

90,000 

 

 17السإال 

 ؟فؤن هامش صافً الربح ٌساوي ؟ 46222% والارباح المحتجزة المتوقعه 52ونسبة الاحتجاز  1152222اذا كانت المبٌعات المتوقعة 

 82.2الجواب : 

 

 18السإال 

ملٌون، والمعادلة المقدرة للتنبإ بحجم الاستثمار فً الذمم المدٌنة فً ضوء المبٌعات  22تساوي  2219إذا علمت أن المبٌعات المتوقعة فً عام 

 :فما هو حجم الاستثمار فً الذمم المدٌنة Y = - 1.25 + 0.55 X :المتوقعة هً

59.7 

12.5 

12.25 

11 

 

 19السإال 

ريال، فإن فترة الاسترداد  50,000 (CF) ريال وصافً التدفق النقدي السنوي 152,222لإحدى المشروعات  (K) قدرت تكلفة الاستثمار المبدئً

 : لهذا المشروع تساوي

 نسنتٌ

 رأشه 4

 تسنوا 5

 تنواس 3

 

 22السإال 

 :2218فما هً المبٌعات المتوقعة فً عام  22% 2218ريال، والزٌادة المتوقعة فً مبٌعات  522,222هً  2217إذا كانت مبٌعات سنة

0600,00 

520,000 

480,000 

550,000 
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cup.net-www.cofe منتدٌات كوفً كوب 
 

 21السإال 

 :إحدى التالٌة لٌست من العوامل المإثرة على حجم الاحتٌاجات المالٌة

 .موسمٌة المبٌعات

 ةمعدل نمو المنشؤ

 ةحجم العمالة فً الشرك

 ةالدورة التجارٌ

 

 22السإال 

ريال واستثمار آخر  122,222ريال واستثمار أول المدة  42,222لإحدى المشروعات الاستثمارٌة  (EAT) قدرت متوسط الأرباح بعد الضرٌبة

 :ريال جد متوسط العائد المحاسبً لهذا المشروع 62,222المدة 

60% 

40% 

  %50 

100% 

 

 23السإال 

ريال، فما هً قٌمة  12ريال، أما سعر بٌع الوحدة فٌبلغ 6ريال، والتكلفة المتغٌرة للوحدة  222,222إذا كانت التكلفة الثابتة الإجمالٌة لمشروع ما 

 :التعادل لهذا المشروع

200,000 

0500,00 

50,000 

20,000 

 

 24السإال 

 :مباشرة بتغٌر المبٌعات بناءً على أسلوب النسبة المئوٌة من المبٌعات رتتغٌ ًإحدى التالٌة من البنود الت

 لقروض طوٌلة الأج

 تالسندا

 لقروض قصٌرة الأج

 ةالذمم الدائن

 

 25السإال 

 :من المبٌعات مباشرة بتغٌر المبٌعات بناءً على أسلوب النسبة المئوٌة رلا تتغٌ ًإحدى التالٌة من البنود الت

 ةالذمم المدٌن

 ةالنقدٌ

 تالسندا

 ةالحسابات الدائن

 

 26السإال 

ريال فان حجم  12 فٌبلغريال ، اما سعر بٌع الوحدة  4ريال ، والتكلفة المتغٌرة للوحدة 222,222اذا كانت التكلفة الثابتة الاجمالٌة لمشروع ما 

 ؟ريال 22,222الانتاج اللازم لتحقٌق أرباح قدرها 

 27500 :وابالج
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  الثالثالواجب   – المالٌة  الإدارةمبادئ مقرر 

 5الصفحة التعلين عن تعد                                                                                               –جاهعة الإهام عثدالرحون تن فيصل  

 هـ1441 الثانيالفصل      وهثدعين الونتدى  هشرفات كوفي كوبحل الواجة : 

 

cup.net-www.cofe منتدٌات كوفً كوب 
 

 27السإال 

Y = - 1.25 + 0.55 x  والمعادلة المقدرة للتنبإ بحجم الاستثمار فً الذمم المدٌنة فً 22تساوي  2219إذا علمت أن المبٌعات المتوقعة فً عام ،

 : ضوء المبٌعات المتوقعة هً

 59.7ٌساوي =  حجم الاستثمار فً الذمم المدٌنة

 

 

 لا تنسونا من صالح دعائكم

 سبحان الله وبحمده ،، سبحان الله العظيم 

E7sas 
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  الرابعالواجب   – المالٌة  الإدارةمبادئ مقرر 

 1الصفحة التعلين عن تعد                                                                                               –جاهعة الإهام عثدالرحون تن فيصل  

 هـ1441 الثانيالفصل      هشرفات كوفي كوبحل الواجة : 

 

cup.net-www.cofe منتدٌات كوفً كوب 
 

 

 

 1السؤال 

 نفإ ريال الف 044 الاستثمار ومتوسط ؜٪04اذا كان متوسط العائد المحاسبً 

 : متوسط الأرباح بعد الضرٌبة ٌساوي

 رستثمامتوسط الا× متوسط الأرباح بعد الضرٌبة = متوسط العائد : الطرٌقة

 ريال ٠4444 =٪ 04 × 044444

 4٠444الجواب : 

 

 0السؤال 

 نريال فإ 0444ريال وكانت قٌمة الخردة ) النفاٌة( فً نهاٌة مدة الاستثمار  00444ذا كان استثمار أول المدة 

 0متوسط الاستثمار ٌساوي =)استثمار أول المدة + قٌمة الخردة فً نهاٌة المدة( / :الطرٌقة

00444 + 0444 = 1٠444 

 41٠44الجواب : 

 

 3السؤال 

 رفً الحسبان عند حساب متوسط الاستثما كالاهلا تأخذلا  ٌعاب على طرٌقة متوسط العائد المحاسبً بأنها

 بصوا

 اخط

 ربانها تأخذ الاهلاك فً الحسبان عند حساب متوسط الاستثما : التصحٌح

 

 0السؤال 

 : ريال فإن تكلفة التخزٌن تساوي3وحدة سنوٌا وتكلفة تخزٌن الوحدة الواحدة  0444إذا كانت الكمٌة المطلوبة من سلعة ما 

 : الطرٌقة

 1444=  0÷  0444=  0÷ نطلع متوسط المخزون = الكمٌة المطلوبة  -1

 3444=  3×  1444تكلفة تخزٌن الوحدة = × تكلفة التخزٌن = متوسط المخزون  -2

 ريال 3444الجواب = 

 

 ٠السؤال 

ريال وكانت صافً التدفقات النقدٌة للمشروع خلال عمره الانتاجً المقدر بثلاث سنوات ٌساوي  1٠444اذا كانت تكلفة احدى المشروعات 

 دريال فان فترة الاستردا 1٠444

 ةسنة واحد

 تثلاث سنوا

 تسنوا 10

 ةالبٌانات غٌر كافٌ

 ٠444ت = سنوا 3 / 1٠444 : طرٌقة الحل

 يصافً التدفق النقد÷ فترة الاسترداد = تكلفة الاستثمار 

 تسنوا 3 = ٠444 / 1٠444

 تسنوا 3الجواب : 

 

 

 المالية الإدارةمبادئ لمقرر  الرابعالواجب 
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  الرابعالواجب   – المالٌة  الإدارةمبادئ مقرر 

 2الصفحة التعلين عن تعد                                                                                               –جاهعة الإهام عثدالرحون تن فيصل  

 هـ1441 الثانيالفصل      هشرفات كوفي كوبحل الواجة : 

 

cup.net-www.cofe منتدٌات كوفً كوب 
 

 

 0السؤال 

 ةتتمثل العلاقة بٌن تكالٌف الاحتفاظ بالمخزون وتكالٌف الطلب بعلاق

 ةطردٌ

 ةعكسٌ

 ةعدم وجود علاق

 

 7السؤال 

 . لاستعمال الاقصى البومً مع مدة التسلٌم القصوى هوالمستوى الذي ٌتم حسابة من خلال حاصل ضرب ا

 نالمستوى الاقصى للمخزو

 ىمستوى المخزون الادن

 بمستوى إعادة الطل

 بالحجم الاقتصادي للطل

 

 ٠السؤال 

 . بٌن مشروعٌن بطرٌقه فتره الاسترداد فإن المشروع التً تكون نتٌجة اكبر ٌكون افضل المفاضلةعند 

 بصوا

 أخط

 لسترد ما أنفق علٌه فً فترة أقٌ : التصحٌح

 

 9السؤال 

 ..لاحتٌاجاتها من السلع بكمٌات كبٌرة ٌؤدي الى المنشاةإن شراء 

 بانخفاض تكالٌف الطل

 باستغرار تكالٌف الطل

 بزٌادة تكالٌف الطل

 نانخفاض تكالٌف التخزٌ

 

 14السؤال 

عدم توقف الآلات عند التصنٌع ،وبالتالً تقلٌل وقت العطل ٌعرف هذا  ٌساعد على المصنعةان توافر المخزون من المواد الخام والمواد نصف 

 ـبـ

 جالكفاءة فً الانتا

 تتحقٌق المبٌعا

 ًالمخزون الاستراتٌج

 بالكفاءة فً الطل

 

 11السؤال 

 . هو المشروع الافضلالحالٌة اقل ٌكون  قٌمتهللمفاضلة بٌن المشروعات فإن المشروع الذي تكون  الحالٌةعند استخدام طرٌقه صافً القٌمة 

 بصوا

 أخط

 . الحالٌة اعلى ٌكون هو المشروع الافضل قٌمتهتكون  : التصحٌح
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  الرابعالواجب   – المالٌة  الإدارةمبادئ مقرر 

 3الصفحة التعلين عن تعد                                                                                               –جاهعة الإهام عثدالرحون تن فيصل  

 هـ1441 الثانيالفصل      هشرفات كوفي كوبحل الواجة : 

 

cup.net-www.cofe منتدٌات كوفً كوب 
 

 10السؤال 

 . على التدفقات النقدٌة فً عملٌة التقٌٌم هً دلا تعتماحدى طرق تقٌٌم المشروعات الاستثمارٌة التً 

 ًمتوسط العائد المحاسب

 دفترة الاستردا

 ةصافً القٌمة الخالٌ

 ةسترداد المخصومفترة الا

 

 13السؤال 

اٌام فأن الحد الادنى للمخزون  ٠وحدة ومعدل التسلٌم الٌومً  044وحدة ومعدل الاستعمال الٌومً  04444اذا كان مستوى اعادة الطلب 

 : ٌساوي

 (معدل التسلٌم الٌومً×) معدل الاستعمال الٌومً -المستوى الادنى للمخزون =مستوى اعادة الطلب  : الطرٌقة

20000-(400×5) 

 41٠44الجواب :

 

 10السؤال 

 نإحدى التالٌة لٌست من تكالٌف الاحتفاظ بالمخزو

 ةالتلف والسرق

 عتكلفة نقل البضائ

 نتكلفة التامٌ

 مالتقاد

 

 1٠السؤال 

 . عتبار هًطرٌقة تقٌٌم المشروعات التً تأخذ بعٌن الاعتبار القٌمة الزمنٌة للنقود وجمٌع التدفقات النقدٌة للمشروع بعٌن الا

 ًمتوسط العائد المحاسب

 ةفتره الاسترداد المخصوم

 ةصافً القٌمة الحالٌ

 دفترة الاستردا

 

 لا تنسونا من صالح دعائكم

 سبحان الله وبحمده ،، سبحان الله العظيم 

E7sas 
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